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1 Handilsrokning

Skulin zetlar at keypa nyggjar talgildar talvur, og tey hava funnid tvey slgg, sum teimum
damar veel.

SMART.

Authorized
Reseller

Prisir uttan MVG

Talva A Talva B

Avgjort er at keypa 12 talvuri ar. 32.575.- 34.795,-

. . 0,
a) Hvussu négv kosta allar talvurnar til samans MVG er 25%

av slagnum A, uttan MVG?

b) Hvussu négv dyrari verdur tad fyri skulan, uttan MVG, um tey heldur velja at keypa
slag B?

Skdlin velur at keypa talvur av slagnum A.

c) Hvussu négv kosta allar talvurnar til samans, vié MVG?

Av ti at skulin keypir so négvar talvur i senn, vil veitarin geva 15% i avslattri.

d) Hvussu négvar kréonur sparir skdlin nu til samans, vid MVG?

Uppsetingin av gllum talvunum kostar 7,5 % av gllum prisinum, sum skulin skal rinda fyri at
keypa allar talvurnar.

e) Hvat kosta allar talvurnar til samans vid uppseting?



2 Erla Kongsdattir

Erla Kongsdéttir er nyggja skjottgangandi trikiljan hja Strandfaraskip Landsins. Hon tekur 96
ferdafdélk, leettan farm og upp til triggjar bilar. Hon skal rgkja Nolsoyarleidina fyri Ternuna.
Siglingartidin millum Ndlsoy og Havnina verdur um leid 12 minuttir.

Ferdandi til Nolsoyar

Tarar Ferdafolk
1 74

18

11

5

56

35

22

88

O INOn|hWIN

Ein gédan summardag leita négv félk seer Ut til Nélsoyar at hugna saer. Omanfyri siggja vit

eina talvu, sum visir ferdafélkatalid henda dagin.

a) Hvussu nogyv félk féru ut til Nélsoyar henda dagin?

A opnum havi kann Erla Kongsdéttir sigla uppi 20 mil um timan. 1 mil er 1852 metrar

b) Hvussu skjétt kann Erla Kongsdadttir sigla i km/t ?

Midalferdin hja Erlu Kongsdoéttir @ Nolsoyarleidini er 4/5 partar av mestu ferd.

c) Visvid utrokning, at midalferdin er um leid 29,6 km/t.

Erla Kongsdéttir hevur 12 min at sigla Nélsoyarleidina.

d) Vis, vid at rokna, at Nélsoyarleidin er 5,9 km.

Erla Kongsdéttir er eitt hybridskip. Tad merkir, at trikiljan kann eisini sigla vid el-motorum.
T4 kann hon sigla vid einari midalferd a 8 mil.
e) Hvussu négvar minuttir hevdi tad tikid skipinum at siglt um Nélsoyarfjgrd, um tad

bara hevadi siglt vid el-motorum?



Teett vid sandin i Vagi hava Bustadir bygt ein bygning til neemingabustadir til tey, sum ganga
a ltréttahaskdlanum { Suduroy.
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Hetta er ein plantekning av neemingaheiminum fra arkitektafelagnum Kontrast.

a) Hvussu négvar fermetrar eru gll tey vistu ramini til samans?

Tad er pldss er fyri tveimum persénum i hvgrjum kamari. Hvgrt kamar hevur egid
WC/badiram.

Go6lvvidd & kamari
10 m?

Go6lvvidd & vesi

Heedd
2200 mm
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Her er ein tvgrskurdur av einum kamari og einum badirami

b) Hvussu négvar rammetrar eru kamarid og badirumid til samans?



c) Neyvtekna hetta kamarid i lutfallinum 1:100
(Matini & tekningini eru i mm)

3907

Bygningurin hevur eitt serligt skap. Si mynd nidanfyri

d) Rokna rumdina i hesum rdminum.

e) Hvussu stor er viddin 4 loftinum i hesum rdminum?

4545

Vit dseta hesi mat & hetta (grgna)
rumskapid:

Minsta haedd er: 2,3 m
Haegsta heedd er: 6,125 m
Longdin @ rimskapinum er: 18,45 m

Breiddin & rimskapinum er: 16,2 m




4 Kommunuval

Talvan nidanfyri visir Urslitid av kommunuvalinum i Térshavnar kommunu 10. november i

2020.

Flokkur Atkvgdur % Byradslimir

/AW Folkaflokkurin 1704 12,9 2

S Sambandsflokkurin 1553 11,8 1

(O Javnadarflokkurin 5777 6

L) sjalvstyrid 96 0,7 0
Tjoveldi 2696 20,5 3
Framsodkn 1267 1
Borgaralistin 70 0,5 0
Til samans 100,0

a) Rokna, hvussu négvar atkvgdur voru til valid i Torshavnar kommunu.

b) Rokna, hvussu négv % av atkvgdunum fullu til Javnadarflokkin og til Framsdkn.

c) Ger eina rimamynd, sum visir bytid av byradslimum.

d) Ger eina sirkulmynd av atkvgdubytinum.

A valinum i Fuglafjardar kommunu greiddu 1064 félk atkvgdu. Hetta svarar til 90,6 % av

teimum, sum hgvdu atkvgduraett til valid.

e) Rokna, hvussu ndgv félk hgvdu atkvgduraett til valid i Fuglafjardar kommunu.



a) Loys likningina: 3 (4x-5)=4x—-31

b) Loys likningaheildina:y=-x+50g y = %x -1

Trikanturin ABC hevur matini, sum eru vist a tekningini

hggrumegin. a=7cm

c) Neyvtekna trikantin ABC

b=6,5cm

Tekningin er eitt sirkulkut, og vinkul v er ein midvinkul.
d) Hvussu storur er vinkul v?

e) Rokna viddina & sirkulkutinum.




